

## 南阳市卧龙区

## 召开优秀村、社区支部书记座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 见习记者 魏广宝  
通讯员 熊运彬 刘冠军

3月13日上午,南阳市卧龙区委书记高贤信召开优秀村、社区支部书记座谈会,李廷怀、姚勇、魏立平3位党支部书记参加座谈。区委常委、组织部长李廷武参加活动。

据了解,卧龙区委高度重视村(社区)党支部书记队伍建设,关心他们的成长进步,去年12月,通过面向基层优秀年轻的村(社区)党支部书记招录,潦河镇大官庄村党

支部书记李廷怀、潦河镇潦西村党支部书记姚勇、七一街道曾楼社区党支部书记魏立平成为乡镇街道公务员和事业工作人员。

高贤信指出,支部书记首先应该是一个优秀的共产党员。村(社区)党支部书记要树立正确的人生观、价值观,率先垂范,带头加强学习,带头遵守党章,强化党性修养,切实提高服务群众的本领。各级党组织尤其是组织部门要关心村(社区)干部的工作生活,持续开展基层支部书记大比武活动,通过请

进来、走出去加强基层干部培训,为优秀村、社区支部书记提供更广阔的上升通道,为建设“首善之区、美丽卧龙”提供坚强的组织保证。

高贤信要求,苟非吾之所有,虽一毫而莫取。基层党支部书记要珍惜岗位,珍惜名誉,正确看待手中的权力,自觉接受监督约束权力,加强党规党纪学习,切实抓好班子成员廉洁自律,防微杜渐,用实际行动引导社会公平公正,向上向善的政风社风民风,做群众的主心骨和贴心人。

## “复运必检”

## 南召交警队为复工复产系上交通安全带

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 武书强 熊建

连日来,南召县交警大队运用多种形式督促逾期未检,到期应检客货运输车辆上线检测,组织民警深入客货运输企业对已进行年度安全检测的车辆进行安全复检,以“复运必检”为复工复产企业系上交通安全带。

为确保“复运必检”实效,南召交警大队区别情况,分类施策,对逾期未检和到期应检的,通过多种途径通知车辆所在企业和车主抓紧上线检测;对已进行年度安全检测的要求所属企业认真组织安全复检,并抽出民警深入企业督导;对社会分散货运车辆逐车逐人通知,该上线的上线检测,疫情防控前已上线检测的到指定地方由车管民警进行复检;偏远山区不便集中的由乡镇中队民警上门复检。

自3月初该项工作开展以来,全县已上线检测和复检客货运输车辆1100多台,占总数的90%以上,从中整治消除了各类安全隐患360多处。

## 桐柏政法委书记到桐柏法院调研指导工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 见习记者 魏广宝  
通讯员 贾吉振

近日,桐柏县委常委、政法委书记潘万伟来到桐柏县法院,就法院工作进行调研指导,并召开座谈会。

座谈会上,桐柏县人民法院党组书记、代院长张辛代表院党组汇报了桐柏法院2019年的工作情况,剖析了存在的问题和不足。同时对2020年的工作进行了谋划和打算,强调着力在队伍建设、司法

改革、诉讼服务、智慧法院、执行工作等方面下真功,出实招,强弱项,补短板,推进工作更上一个台阶。

潘万伟在听取完汇报后,对县法院过去一年取得的成绩给予了肯定,对新一年度的谋划提出了意见建议。他要求:一是要提高案件质量。人民法院是司法公正的最后一道防线,要不断提高审判质效,完善内部监督机制,确保案件质量经得起历史和人民的检验,让这道防线永远立于不败之地。二是要切实解决执行难。要

巩固深化“基本解决执行难”成果,健全完善解决执行难长效机制,提高执行队伍素质,推动公正规范文明执行水平不断提高,确保生效裁判切实履行。三是要全力服务大局。要为法治政府提供良好的司法服务和保障,积极应对经济发展新形势,在群众安全感和执法满意度上下功夫,打好打赢扫黑除恶专项斗争,当好平安建设和法治建设的主力军,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

## 南阳市宛城区有序复工干劲足 复工复产进行时

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 袁永强

走进位于宛城区的河南天力电气设备有限公司,只见车间内生产线紧张忙碌,工人们有序作业,车间外电气设备成品正装车发送。该公司复工以来,产品供销两旺,不仅国内供不应求,还远销东南亚和非洲等。

宛城区重点解决开工复工企业防疫物资采购难、外地员工返岗

难、原材料运输难的问题。与天冠集团协调,充足供应新能源经济开发区企业75%的医用酒精;协调汇博公司每天为企业供应2000个一次性医用口罩;向宛城区疫情防控指挥部申请防疫物资发放企业使用,为企业运输物资发出公函11份、出具证明近80份。

目前宛城区实现规模以上工业企业全部复工复产,其中80%以上的企业已经完全恢复产能,各企

业生产经营状况井然有序。2月24日集中开工总投资12.8亿元的15个重点项目中,宝哥儿食品搬迁扩建、天力电气智能技术改造、南阳奥新产业园(一期)、凌宝珠光钻石珠光颜料、南阳乐发机械食品装备等项目加快推进,乐凯华光、天力、防爆、南纺集团等新能源装备制造主导产业发展态势良好,将有力助推经济高质量发展,为完成全年经济社会发展目标打下坚实基础。

桐柏县城关镇  
坚守社区阵地  
筑牢防疫屏障

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 马帅 刘璐

当前,桐柏县疫情风险等级为Ⅲ类,根据新冠肺炎疫情防控阶段性成果和县委县政府的工作部署,城关镇在疫情上由被动防控转变为主动防范,把工作重点逐步调整到防疫反弹、推动经济社会正常运行上来。

为巩固疫情防控成果,切实扛牢疫情防控主体责任,城关镇坚持“四到位”举措,确保辖区居民群众平安健康。一是安排部署到位。每日召开社区责任组长例会,实行日分析日研判,针对每日出现新问题,及时调整工作部署,补齐工作短板。二是宣传发动到位。出动宣传车12辆,采用小喇叭流动宣传1500余人次,张贴公告300余处,印发双报告、有奖举报宣传页30000份,与企业门店签订开业承诺书11000余份。三是排查到位。严格落实双排查“双报告”制度,坚持居民自查报备、镇社区小区干部排查上报、发动群众有奖举报相结合。四是严格管控到位。县值守人员撤离后,结合实际保留53个卡点,对进小区人员全部测量体温、扫码,对返回桐桐人员清查轨迹、登记造册。同时镇整合派出所、巡防队、防保站人员成立应急处置组,一旦发现从湖北、境外返回桐桐人员第一时间处置、第一时间防控、第一时间清查行程轨迹。

在这场特殊的战役中,城关镇广大党员干部充分发挥了战斗堡垒作用和先锋模范作用,通过构筑群防群治的严密防线,牢牢守住自己的大门,体现了基层党组织强大的凝聚力、组织力和战斗力。

## 网购防疫用品起纠纷 南阳宛城区法官快审快调促和解

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 周勤

疫情期间,网购防疫用品成为重要途径,但也存在一定风险。家住南阳市宛城区的刘某通过网络平台购置防疫用品,并支付给卖方8000元,但迟迟收不到货物,遂起诉到宛城区法院。

该院3月12日受理后,承办法官杜鸿立即联系了刘某,得知双方交易时,被告周某使用他人电话联系,无法使用阳光送达。

因为被告身份信息显示为异省,为了维护原告权益,法官建议其申请保全被告财产。法院当天审查并下发了保全裁定,冻结了被告的银行账户。

3月14日,杜鸿电话联系到了在洛阳打工的被告周某,周某承认收到了刘某的支付宝转账,辩解说自己也是受害人,被别人骗了,已经退还了刘某1000元,自己目前在洛阳打工,赚到钱就会把剩余款项退还刘某。杜鸿告

知周某,案件要通过互联网法庭审理。

3月16日的庭审中,被告辩解自己也被骗了,承办法官指出被告被骗和与原告之间的事实买卖合同是不同的法律关系,周某应退还剩余货款,法官也建议原告应结合疫情期间被告收入状况,适当延长还款期限。经过半个多小时的调解,双方达成了一致意见,这起涉疫情防护用品网购纠纷得以顺利调解。

## 淅川县交警大队三项举措保障复工复产

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有  
见习记者 魏广宝 通讯员 王博

按照全县“疫情防控、复工复产”的工作部署,淅川县交警大队立足实际,坚守岗位,履职尽责,扎实做好恢复正常交通秩序,切实保障道路交通安全畅通。

设立疫情防控服务点,实行24小时工作机制,引导过境车辆通行,保障辖区国省道畅通无

阻。对运送企业复工复产所需生产物资车辆,保障快速优先通行。

推出“微信预约”服务。车管所、违法处理中心增设体温测量点,对提前预约的人员优先办理。引导群众使用互联网交管“12123”办理业务。轻微财损道路交通事故,当事人在线提请事故认定,出具电子事故认定书申

请理赔。

借助双微、短信、自媒体等渠道,宣传春季行车安全知识,教育和引导车辆驾驶员在疫情期间做好自身安全防护,充分认识到超员、超速、疲劳驾驶、不系安全带等违法行为带来的危害性,号召广大驾驶人提高法律意识和安全意识,杜绝严重交通违法行为,确保行车安全。